
 

 

 

 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

Θέμα: «Αποκλεισμό και απαξίωση καταγγέλλει ο Σύλλογος ΥΠ.ΕΘ.Α. Θεσσαλίας για τα 70 

χρόνια του εργοστασίου» 

Ο Βουλευτής Λάρισας Κόκκαλης Βασίλειος καταθέτει προς τον κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας ως 

Αναφορά το από 01/09/2025 Δελτίο Τύπου του Συλλόγου Υπαλλήλων ΥΠ.ΕΘ.Α. Θεσσαλίας, για «την 

φιέστα της διοίκησης του 303 ΠΕΒ που θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 4-9-2025 για την εορτή των 

70 χρόνων λειτουργίας του εργοστασίου» και καταγγέλλεται «η Διοίκηση του 303 ΠΕΒ όπου με τις 

ενέργειές της, δείχνει πλήρη απαξίωση και περιφρόνηση προς τους εργαζόμενους και την ιστορία του 

εργοστασίου.» 

Σύμφωνα με το Δελτίο Τύπου, η Διοίκηση του 303 ΠΕΒ, «Με αυταρχισμό και μυστικοπάθεια, 

οργάνωσε μόνη της τον εορτασμό των 70 χρόνων λειτουργίας, αποκλείοντας τον Σύλλογο που με τους 

αγώνες και τις διεκδικήσεις του διαχρονικά, κράτησε όρθιο το εργοστάσιο σε δύσκολες εποχές. 

Απέκλεισε θεσμικούς εκπροσώπους (Βουλευτές Ν. Λάρισας), που με συγκεκριμένες – στοχευμένες και 

διαρκείς παρεμβάσεις, μέσω του κοινοβουλευτικού έργου εξασφάλισαν τη συνέχιση και την ενίσχυσή 

του εργοστασίου, όπως για παράδειγμα το νέο κτίριο που θα παραδοθεί σύντομα, το οποίο δεν είναι 

δημιούργημα της διοίκησης αλλά προϊόν δεκαετιών διεκδικήσεων του Συλλόγου και των 

εργαζομένων.» 

Επισημαίνεται ότι «Στις προσκλήσεις που απέστειλε ο Διοικητής αναφέρει ότι «ο Διοικητής, το 

Στρατιωτικό και Πολιτικό Προσωπικό σας καλεί». Πρόκειται για προσβλητική παραποίηση της 

πραγματικότητας. Το πολιτικό προσωπικό ποτέ δεν ρωτήθηκε, ενημερώθηκε ή συναίνεσε. Ο 

Διοικητής, χωρίς καμία εξουσιοδότηση, χρησιμοποιεί το όνομα των εργαζομένων για να καλύψει τη 

δική του μεθόδευση.»  

Τονίζεται το γεγονός ότι «Η παντελής απουσία οποιασδήποτε αναφοράς στο πολιτικό 

προσωπικό, η μηδενική εκπροσώπηση, καθώς και ο πλήρης αποκλεισμός από τον σχεδιασμό και την 

διεξαγωγή της εκδήλωσης, δεν αφήνουν κανένα περιθώριο παρερμηνίας» και καταγγέλλεται δημόσια 

από τον Σύλλογο Υπαλλήλων ΥΠ.ΕΘ.Α. Θεσσαλίας αυτή η ενέργεια «ως πράξη απαξίωσης, 

αποκλεισμού και υπονόμευσης του διαχρονικού ρόλου του Συλλόγου ο οποίος εδώ και 50 χρόνια 

αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι του εργοστασίου.» 

Επισυνάπτεται το σχετικό Δελτίο Τύπου. 

Παρακαλούμε για τις άμεσες και δέουσες ενέργειες του Υπουργείου για την άμεση επίλυση και 

δρομολόγηση των ανωτέρων και σχετική ενημέρωση μας.  

 

Αθήνα,  1 Σεπτεμβρίου 2025 

 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

 

Κόκκαλης Βασίλειος 

 


